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ATA DA 07ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA FLORESTAL, 

REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 08 horas e 05 minutos, 

realizou-se, de forma remota, a sétima reunião ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia 

Florestal do presente ano letivo. A reunião foi conduzida pela Coordenadora do Colegiado, Prof.ª 

Lyvia Julienne Sousa Rêgo. Estiveram presentes os docentes Mara Lúcia Agostini Valle, Andrei 

Caique Pires Nunes, Jomar Gomes Jardim e Douglas Edson Carvalho. A categoria dos técnicos 

administrativos não teve representação, em razão de férias e licença, e a categoria discente foi 

representada por Wallace Plácido dos Santos. A pauta da reunião contemplou os seguintes itens: 1: 

Aprovação da orientação de TCC do discente Vitor Benjamim, sob responsabilidade do Prof. Jomar 

Gomes Jardim; 2: Oferta da disciplina TEEF para o próximo semestre, com ênfase em Mercado de 

Crédito de Carbono; 3: Oferta da disciplina TEEF para o discente Vitor Benjamim no semestre de 

2026.1. Informes da coordenação: O componente curricular Zoologia de Invertebrados será 

ofertado de forma condensada no período de 02/03/2025 a 02/05/2025; O curso de Engenharia 

Florestal recebeu 4 estrelas na avaliação do Guia da Faculdade 2025, parceria entre a Quero 

Educação e o jornal O Estado de S. Paulo; Em dezembro, será lançada a segunda chamada para 

Atividades Complementares e Atividades de Extensão; A reunião com todos os docentes do CFCAf 

ocorrerá no dia 05/12; Uma vaga docente do concurso destinada ao CFCAf foi direcionada ao curso 

de Engenharia Agrícola e Ambiental, na área de Barragens, cuja formação exigida é Engenharia 

Agrícola, enquanto as demais vagas foram destinadas às áreas de Matemática e Química para os 

cursos do CFCAf. Informes dos docentes: Uma comissão do CFCAf está elaborando o Relatório 

Interno de Pesquisa e será enviado um formulário aos docentes, cujo preenchimento é essencial para 

o cálculo do Índice de Desenvolvimento da Unidade Acadêmica (IDUA). Estão ocorrendo as 

apresentações dos Trabalhos de Conclusão de Curso dos discentes Shakespeare Antônio Rodrigues, 

Ianca Almeida Pereira, Vitor Benjamim dos Reis Nobre e Beatriz Alves Lins. Informes dos 

técnicos: sem informes. Informes dos discentes: sem informes. No ponto 1, referente à aprovação 

da orientação de TCC do discente Vitor Benjamim, houve uma abstenção e os demais votos foram 

favoráveis. No ponto 2, referente à oferta da disciplina TEEF com ênfase em Mercado de Crédito de 
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Carbono, todos foram favoráveis à oferta da disciplina relacionada a carbono. No ponto 3, referente 

à oferta da disciplina TEEF para o discente Vitor Benjamim no semestre 2026.1, todos votaram 

favoravelmente à retirada do ponto de pauta. Nada mais havendo a tratar, às 08 horas e 50 minutos 

foi encerrada a reunião. Eu, Lyvia Julienne Sousa Rêgo, SIAPE 3068170, lavrei a presente ata, que, 

após lida e estando em conformidade, será aprovada e assinada por todos. 

 

 

 

 

Itabuna-BA, 28 de Novembro de 2025. 

Lyvia Julienne Sousa Rêgo 

 

 

Mara Lúcia Agostini Valle 

 

 

Andrei Caique Pires Nunes 

 

 

Jomar Gomes Jardim   

Douglas Edson Carvalho  

Wallace Placido dos Santos  
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